

РЕЦЕНЗИЯ

на методическую разработку «Лэпбук по развитию речи «Развиваем речь, играя» педагога МБДОУ детский сад комбинированного вида № 11 «Теремок» пос. Псебай муниципальное образование Мостовский район
Романенко Валерии Альбертовны

В методической разработке Валерии Альбертовны Романенко представлено дидактическое пособие, предназначенное для педагогов, работающих с детьми старшего дошкольного возраста по развитию речи с применением Лэпбука. Общий объем работы – 10 стр.

Валерия Альбертовна аргументирует актуальность данного дидактического пособия тем, что своевременное овладение правильной речью имеет большое значение для формирования полноценной личности ребенка, для успешного обучения в школе и дальнейшей полноценной жизни. По мнению автора, педагогам детского сада нужно искать новые подходы, идеи, технологии для того, чтобы в полной мере реализовывать требования, предъявляемые к образованию и воспитанию дошкольников. Валерия Альбертовна считает, что Лэпбук отвечает требованиям ФГОС дошкольного образования к развивающей предметно-пространственной среде детского сада. Автор акцентирует внимание на том, что работа с Лэпбуком отвечает основным направлениям партнерской деятельности взрослого с детьми: включенность педагога наравне с детьми, отображает добровольное присоединение детей к деятельности.

Практическая значимость методической разработки обусловлена тем, что представленное дидактическое пособие «Развиваем речь, играя» - настоящая книга-сокровищница, предназначенная для организации интересных познавательных занятий. Ценно, что использование данного Лэпбука позволяет в процессе совершенствования речи детей повышать познавательную активность и работоспособность детей, активизировать процессы восприятия, внимания, памяти и в целом увеличить объем коррекционного воздействия.

Педагогическая целесообразность данного пособия обусловлена возможностью варьировать задания для детей, применять различные методы, средства и формы работы (дидактические игры, игровые упражнения, составление книжек-малышек и пр.) Практический опыт автора доказывает, что использование данного пособия способствует достижению определенных результатов в развитии речи у детей. Лэпбук в игровой форме закрепляет у детей знание гласных и согласных букв, знание твердых и мягких согласных, умение составлять и читать слоги.

Методическая разработка В.А. Романенко наряду с практическими рекомендациями содержит и теоретическое обоснование применения данного дидактического пособия, что обеспечивает методическое сопровождение образовательного процесса. Представленная методическая разработка актуальна, содержательна, представляет интерес для педагогов и может быть рекомендована для работы по развитию речи у детей старшего дошкольного возраста.

07.12.2020 г.

КПН, доцент кафедры социальной, специальной педагогики и психологии, ФГБОУ ВО «Армавирский государственный педагогический университет», г. Армавир, Краснодарский край

КОПИЯ ВЕРНА
Заведующий
МБДОУ д/с №11
«ТЕРЕМОК»

И.Ю. Лебедева
И.Ю. Лебедева
Подпись Лебедевой И.Ю.
Специально по поручению
И.Ю. Лебедевой

Е. И. Шабамова